Anlage 2 der allgemeinen Vertragsbedingungen zum e-Carsharing der envia Mitteldeutsche Energie AG

Vertragsnummer:

Rahmenvertrag zum e-Carsharing mit Privatkunden

Zwischen

envia Mitteldeutsche Energie AG Friedrich-Ebert-Straße 26 04416 Markkleeberg

Tel.: +49 341 120 76 16

Vorstand: Dr. Stephan Lowis (Vorsitzender) · Patrick Kather · Sigrid Barbara Nagl

Amtsgericht Chemnitz · HRB 19751

USt-ID-Nr. DE813427980

und

Nan	ne:		
Vori	rname:		
Stra	aße / Hausnummer:		
PLZ	Z / Ort:		
Land	nd:		
E-M	Nail:		
Mob	bilfunk-Nr.*:		
Tele	efon**:		

nachfolgend mit Nutzer oder Kunde bezeichnet.

1. Regelungszweck

Mit diesem Vertrag erkennt der Kunde die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) nebst Tarifordnung (AGB | Anlage 1) an. Hierdurch erhält er die Möglichkeit, Registrierung im Onlinebuchungsportal vorausgesetzt, über das Onlinebuchungsportal von envia Mitteldeutsche Energie AG Elektrofahrzeuge anzumieten.

2. Nutzungsberechtigung des Onlinebuchungsportal

Mit der Registrierung im Buchungsportal ist der Kunde berechtigt Mietverträge für Elektrofahrzeuge mit der enviaM Mobility GmbH & Co. KG abzuschließen.



envia Mitteldeutsche Energie AG

Postanschrift PF 20 09 53 · 06010 Halle (Saale) · Geschäftsanschrift Chemnitztalstraße 13 · 09114 Chemnitz T +49 371 482-0 · F +49 371 482-2999 · info@enviaM.de · www.enviaM.de · Vorsitzender des Aufsichtsrates Bernd Böddeling Vorstand Dr. Stephan Lowis (Vorsitzender) · Patrick Kather · Sigrid Barbara Nagl · Sitz der Gesellschaft · Chemnitz Registergericht Amtsgericht Chemnitz · HRB 19751 · Bankverbindung Deutsche Bank AG Chemnitz BIC DEUTDESCXXX · IBAN DE05 8707 0000 0110 2383 00 · USt-ID-Nr. DE813427980

^{*} Angaben sind freiwillig, erhöhen aber den Komfort der Leistung für den Kunden

^{**} Angaben sind freiwillig

envia Mitteldeutsche Energie AG



Anlage 2 der allgemeinen Vertragsbedingungen zum e-Carsharing der envia Mitteldeutsche Energie AG

3. Zahlungsmodalitäten

Nach Rechnungslegung ist die envia Mitteldeutsche Energie AG berechtigt, vom Kunden die mit der Buchung und Nutzung verbundenen Kosten zu vereinnahmen. Für die Zahlung muss der Kunde der envia Mitteldeutsche Energie AG ein SEPA-Lastschriftmandat erteilen.

4. Labelung Führerschein

Der Nutzer willigt ein, dass sein gültiger Führerschein mit einem Label, welches zur Nutzung der Fahrzeuge der enviaM Mobility GmbH & Co. KG erforderlich ist, versehen wird.

Die hierfür erforderlichen Kosten trägt der Kunde.

5. Vertragslaufzeit

Der Vertrag wird auf unbestimmte Zeit geschlossen. Er ist gemäß den Allgemeinen Geschäftsbedingungen kündbar.

6. Schriftformerfordernis bei Änderungen und Ergänzungen

Änderungen oder Ergänzungen dieses Vertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform.

7. Vertragsbestandteile

Folgende Anlagen sind wesentlicher Bestandteil dieses Vertrages:

Allgemeine Vertragsbedingungen gültig ab 01. 07.2024

Tarifordnung

SEPA-Lastschriftmandat

Datenschutzinformation

Ort, Datum:	
	X
envia Mitteldeutsche Energie AG	Unterschrift Kunde

Datenspeicherung

Die envia Mitteldeutsche Energie AG weist darauf hin, dass die in diesem Vertrag erhobenen persönlichen Daten im Onlinebuchungssystem erfasst werden. Die envia Mitteldeutsche Energie AG ist berechtigt, diese Daten im Zusammenhang mit der Buchung und Nutzung von Fahrzeugen der envia Mitteldeutsche Energie AG durch den Nutzer, elektronisch zu verarbeiten und zu übertragen.

Χ		
Unterschrift Kunde		_



envia Mitteldeutsche Energie AG

Postanschrift PF 20 09 53 · 06010 Halle (Saale) · Geschäftsanschrift Chemnitztalstraße 13 · 09114 Chemnitz T +49 371 482-0 · F +49 371 482-2999 · info@enviaM.de · www.enviaM.de · Vorsitzender des Aufsichtsrates Bernd Böddeling Vorstand Dr. Stephan Lowis (Vorsitzender) · Patrick Kather · Sigrid Barbara Nagl · Sitz der Gesellschaft · Chemnitz Registergericht Amtsgericht Chemnitz · HRB 19751 · Bankverbindung Deutsche Bank AG Chemnitz BIC DEUTDESCXXX · IBAN DE05 8707 0000 0110 2383 00 · USt-ID-Nr. DE813427980